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 عملکرد الگو

روزانه موقت(الگو:  اسم ي بهره وري طبق تقليل)مرحله 
 محاسبه موظف 

اجرا :   تروزانه موقنتایج محاسبات مرحله 

ح الگو:    شر

ي فرد در روز طبق تقليل" كه در صفحه تنظيمات بره وري تعريف شده است 
ميتوان كد "موظف  توسط اين الگو قانون, 

روزانه از مقدار اين كد استفاده كرد.   روزانه ايجا كرد تا بتوان در قواني     را در مرحله 

 . روزانه استفاده کنیدقواني    ار موظف  در رد که بخواهید از مقدر مواقعی کاربر دااین قانون تنها د:  نکته  

امتياز بهره وريقانون "  این قانون به تنهایی کاربرد ندارد و حتما باید  : 2کته  ن نی   "محاسبه     . بگذارید   را 

 
 

  مثال: 

  محاسبه شود.  زه موظف  تقلیل در روز تمامی مجوزهای روزانه به اندا  خواهدمی خدمات درمان  سپاهان

 

 پارامتر

 

ی ندارد .  پارامتر  این قانون 
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 شروط

ط میپذیرد  خت   ؟  آیا این قانون شر

 

 حل مسئله

 

  محاسبه شود.  زه موظف  تقلیل در روز تمامی مجوزهای روزانه به اندا  خواهدمی خدمات درمان  سپاهان

 د. قواني   بعدی خود را بگذاریو سپس  تا کد موظف  در روز طبق تقلیل ایجاد شود     یک قانون از این الگو ایجاد کنیدابتدا 

 

 

پیشرفته  شرط گذاری 

ط پذیر نمی باشد   این قانون شر

 

 


